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Veletrhy pomaturitního a celoživotního vzdělávání
Gaudeamus® region Praha 2009 a Gaudeamus® International
2009 začínají 27. ledna
Vzdělání dnes potřebuje každý, trend doby určuje potřebu vzdělávat se v každém věku a přesně tak je zaměřený Veletrh
pomaturitního a celoživotního vzdělávání Gaudeamus® region Praha 2009 a Gaudeamus® International 2009 v Praze.
Veletrh se koná v Praze již po druhé a navazuje na dlouholetou tradici veletrhu Gaudeamus v Brně, který má za sebou 15
úspěšných ročníků. Veletrh se bude konat na výstavišti v Praze Holešovicích od 27. do 28. ledna 2009, jeho organizace
je podporována Vysokým učením technickým v Brně a Ministerstvem školství mládeže a tělovýchovy ČR. Záštitu nad
veletrhem převzal rektor Vysokého učení technického v Brně Prof. Ing. Karel Rais, CSc., MBA. Mediálním partnerem
veletrhu je Kariéra, příloha Hospodářských novin.
Veletrh Gaudeamus® je nejvýznamnějším zdrojem informací o možnostech dalšího studia, nejenom po maturitě, ale
i magisterského, doktorského a všech forem celoživotního vzdělávání. Návštěvu veletrhu lze doporučit každému
studentovi III. a IV. ročníku střední školy, všem zájemcům o magisterské nebo doktorské studium a celoživotní
vzdělávání. Veletrh by měl navštívit každý, komu není jeho budoucnost lhostejná a chce se dále vzdělávat. Každý student
návštěvou veletrhu získá vyčerpávající přehled studijních příležitostí, informace o přijímacím řízení a podmínkách studia,
podrobný tištěný katalog s kontakty, termíny podání přihlášek a přijímacího řízení. Součástí tištěného katalogu je CD
s unikátním interaktivním rejstříkem studijních oborů a podrobnými informacemi o podmínkách studia. Návštěvníci
veletrhu mohou zdarma využít poradenství při výběru studijního oboru a účastnit se všech přednášek. Aktuální informace
o veletrhu, program přednášek, seznam vystavovatelů, seznam zastoupených fakult a studijních oborů lze najít na
internetové adrese   www.gaudeamus.cz .
Veletrhu se účastní české i zahraniční univerzity, vysoké školy, vyšší odborné školy, jazykové školy, agentury zajišťující
vzdělávání v zahraničí, instituce zabývající se přípravou na přijímací zkoušky a poradenstvím. Počet českých i
zahraničních vystavovatelů má rostoucí tendenci, v roce 2009 se veletrhu zúčastní 99 vystavovatelů z 9 zemí, což je o
10 více než v loňském roce. Na veletrhu bude zastoupeno přes 200 fakult a více než 2000 studijních oborů, které lze
studovat v českém nebo cizím jazyce. Aktuální informace o veletrhu jsou publikovány na www.gaudeamus.cz.
Významnou součástí veletrhu je doprovodný program přednášek, které probíhají v přednáškovém sále, přímo v pavilonu
E. Přednášky jsou významným zdrojem informací o možnostech dalšího studia. Přednášející jsou zástupci vystavujících
škol a obvyklým tématem přednášek jsou podrobné informace o podmínkách studia a přijímacího řízení. Na závěr každé
přednášky probíhá diskuse na dané téma, studenti se mohou ptát na vše, co se chtějí o studiu dozvědět. Přednáška
vždy končí vylosováním pěti výherců hodnotných věcných cen, které jsou v letošním roce obzvlášť zajímavé.
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